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Davac ı ve Yürütmenin Durdurt ı lmas ı n ı Isteyen : Mustafa Dinçer
^

Vekili : Av. Gökhan Tosun '},

Süleyman Seba Cad. No:92 BJK Plaza A/88 34357

. Beş iktaş/ISTANBUL

Daval ı : Rekabet Kurumu

Bilkent P.laza B-3 Blok - 06530 Bilkent/ANKARA

Istemin Özeti : DTV Haber ve Görsel Yay ı nc ı l ı k A.Ş . (DTV ve/veya Kanal D) ile

Satel Sabah Televizyon Prodüksiyon A. Ş . (Satel ve/veya ATV)'nin, reklam yerlerini 'satmak

amac ıyla kurduklar ı Bimaş Birleşik Medya Pazarlama A. Ş . (Bimaş ) vas ıtas ıyla 2000 y ı l ı n ı n

ikinci yar ıs ı ndan itibaren Cine 5 Filmcilik ve Yap ı mc ı l ı k A.Ş .'yi (Cine 5) piyasa d ışına ç ı kamıak

amac ıyla müşterileri dolaşarak %100 Bimaş kullan ı m ı için ek indirim ûygulamas ı na

başlamalar ı suretiyle 4054 say ı l ı kanunu ihlal ettikleri ve ayr ı ca kendilerine ait reklam yerlerinin

fıyat ve diğer satış koşullar ı n ı aralar ı ndaki rekabeti ortadan kald ı rarak birlikte belirledikleci ve

uygulad ı klar ı yolundaki şikayet ve Bimaş ile AKS Televizyon Reklamc ı l ı k ve Filmcilik San. ve

Tic.A.Ş . (AKS ve/veya Show TV), Star Televiryon Hizmetleri A.Ş . (Star) ve Ülke Televizyon

Programc ı l ı k Reklam Film Yap ı m Yay ı n Pazarlama A.Ş . (Ülke ve/veya Kanal 6) aras ı nda

yap ı lan reklam yerlerinin pazarlanmas ı n ı konu eden sözlü anlaşmalara ilişkin menfı

tespit/muafıyet başvurular ı üzerine yap ı lan soruşturma sonucunda verilen ve anla şmalara

menfı tespit belgesi verilemeyeceğ ine, anlaşmalara bireysel muafıyet tan ı namayacağına, ilgili

şirketlere ve yönetim kurulu üyelerine 4054 say ı l ı Yasa ve 2002/1 say ı l ı Tebliğ uyar ı nca Yasa

ve 2002/1 say ı l ı Tebliğ uy^r ınca idari para cezas ı uygulanmas ı na, her bir TV kanal ı n ın, kendi

kataloğundaki kategori fıyatlar ı n ı rakip TV kanallar ı ndan bağıms ız bir şekilde kendisinin tespit

etmesine, "Bimaş Tarife, lndirim Koşullar ı , Çal ışma Koşullar ı" kataloğunun ortadan

kald ı r ı lmas ı na . ve sadece Bimaş taraf ı ndan hizmet verilen kanallar ı n münferit kataloglar ı n ı n
yay ı nlanmas ı na, Bimaş tarafmdan pazarlanan kanallara reklam vermek isteyen te şebbüslere

yönelik olarak uygulanan fıyat ve indirim sistemlerinin "her iki veya daha fazla kanala reklam

verme şart ı na" bağ lanmamas ı na, reklam verenlerin reklamlar ı n ı n istedikleri kanallara

vermekte serbest olmalar ı na ve Bimaş aracı l ığıyla reklam verenlerin TV kanallar ı na

yönlendirilmemelerine, Bima ş tarafı ndan h'ızmet verilen TV kanallar ı n ı n programlar ı n ı n hangi

kategorilerde yer alacağın ı n belirlenmesinde son karar ı kendilerinin vermesinin sa ğ lamas ı na

ilişkin bulunan 21.10.2002 tarih ve 02-64/803-325 say ı l ı Rekabet Kurulu Karar ı 'n ı n davac ıya

yönetim kurulu üyesi s ıfat ıyla idari para cezas ı uygulanmas ına ilişkin k ı s ı mları n ı n iptali ve

öncelikle de yiirütülmesinin durdurulmas ı istenilmektedir.
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Danıştav Tetkik Hakimi : Yunus Çetin

Düsüncesi : Yürütmenin durdurulmas ı isteminin reddi gerektiğ i

düşünülmektedir.

Danıstay Savc ıs ı : Ekrem At ıc ı
Düsüncesi : Yürtitmenin durdur ıı lmas ına karar verilebilmesi için, 2577 say ı l ı

Idari Yarg ılama Usulti Kanununun 27.maddesinde öngörülen ko şuliarın gerçekleşmediğ i

anlaşıld ığından, istemin reddi gerekeceğ i düşünülmektedir.

TÜRK MILLETI ADINı4`^^` ^` :^, .,
Hüküm veren Dan ıştay Onuncu Dairesince, Dan ıştay Nöbetçi Dairesi tarafı ndan

18.8.2004 tarihinde, daval ı idarenin tüm bilgi ve belgeleri içeren i ş lem dosyas ı n ı n da eklendiğ i

birinci savunmas ı al ı n ı ncaya kadar 21.10.2002 tarih ve 02-64/803-325 şay ı l ı Rekabet Kunı lu
Kararı n ı n davac ıya idari para cezas ı verilmesine ilişkin k ıs ı mlar ı n ın yürütülmesinin
durdunı lmas ı na karar verilmiş olup, daval ı idarenin birinci savunmas ı ve iş lem dosyas ı n ı n
geldiği görülmekte yürütmenin durdurulmas ı istemi, yeniden incelendi, gere ğ i gtiriişüldü.

Davan ı n durumu ve uyuşmazl ığın hukuki niteliğ ine göre, 2577 say ı l ı Idari Yarg ı lama

Usulü Kanunu'nun 27. maddesinde öngörülen ko şullar ın bu aşamada gerçekleşmediğ i

anlaşı ld ığından yürütmenir ı durdurıı lmas ı isteminin reddine 8.12.2004 tarihinde oybirli ğ iyle

karar verildi.
.

Başkan Üye Üye Üye Üye

Zafer Ali Ahmet Orhun K ı rdar

KANTARCIOĞLU ÖZTÜRK BAŞPINAR YET . ÖZSOYLU
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